
1 入力共通項目
an 398 M M M

2 処理区分コード

KND an 1 M M M

９：登録
５：変更
３：呼出し
１：削除

3 受理番号
JNO an 5 C C M

（１）処理区分コード「９」の場合は、入力不可
（２）処理区分コード「５」の場合は、必須入力

4 処理ステータス
STS an 1 - - -

5 パターン番号

PTN an 1 M M -

（１）出力依頼要求パターンを入力
１：一括納付書番号または納付番号を指定して、一括納付用明細
データの出力要求を行う
２：法定納期限、輸入者及び申告者を指定して、一括納付用明細
データの出力要求を行う
（２）処理区分コード「５」の場合は、バッチ処理依頼ＤＢに登
録されている内容と同一であること

6 帳票種別

SYU an 1 M M -

（１）帳票種別を入力
１：包括納期限延長
２：特例申告即納（直納）
３：特例申告即納（口座）
４：特例申告納期限延長
５：ＭＰＮ包括納期限延長
６：ＭＰＮ特例申告即納
７：ＭＰＮ特例申告納期限延長
（２）処理区分コード「５」の場合は、バッチ処理依頼ＤＢに登
録されている内容と同一であること

7

10

削除フラグ

DFL an 1 C C -

（１）通番を指定して削除を行う場合は、「Ｄ」を入力
（２）処理区分コードは「５」であること

8

*

通番

SNO an 3 C C -

（１）処理区分コード「９」の場合は、入力不可
（２）処理区分コード「５」の場合は、必須入力

9

*

一括納付書番号等

IKT an 11 M X -

（１）ＭＰＮ対象の一括納付用明細データを要求する場合は、納
付番号を入力
（２）ＭＰＮ対象外の一括納付用明細データを要求する場合は、
一括納付書番号を入力

10

*

法定納期限

NOK n 6 X M -

一括納付書の法定納期限を年月まで入力
（詳細は、「一括納付用明細データ（民用）関連依頼情報登録・
変更（ＤＬＳ０３）」業務業務仕様書（本文）７．特記事項を参
照）

11

*

輸入者コード

YUN an 17 X C -

輸出入者コード
法人番号

（１）出力対象の輸入者を指定したい場合に、一括納付書対象の
輸入者を入力
（２）先頭８桁または１３桁で入力した場合は、システムで後４
桁に「００００」を補完する
（３）入力者が輸出入者の場合は、入力不可
（４）入力者が通関業の場合は、任意入力
（詳細は、「一括納付用明細データ（民用）関連依頼情報登録・
変更（ＤＬＳ０３）」業務業務仕様書（本文）７．特記事項を参
照）

12

*

申告者コード

SNK an 5 X C -

利用者コード 出力対象の申告者を指定したい場合に、一括納付書対象の申告を
行った通関業者を入力（任意）
（詳細は、「一括納付用明細データ（民用）関連依頼情報登録・
変更（ＤＬＳ０３）」業務業務仕様書（本文）７．特記事項を参
照）

業務名（業務コード）

登録／変更
パターン番号

「１」

項番 欄 項目名 ID

条件

一括納付用明細データ（民用）関連依頼情報登録・変更（ＤＬＳ０３）

繰
1

属
性

桁 コード
繰
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入力条件／形式
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パターン番号

「２」
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